



**НАЦІОНАЛЬНА СОЦІАЛЬНА  
СЕРВІСНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
(Нацсоцслужба)**

**Департамент адміністрування програм соціальної підтримки**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 2873865, факс: (044) 2873865  
код згідно з ЄДРПОУ 43902987

від 24.02.2021 № 0000-030101-21/34/1759 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Мішину С.**

Про розгляд запитів

foi+request-82190-8bb0f35f@dostup.pravda.com.ua  
foi+request-82192-47be3287@dostup.pravda.com.ua  
foi+request-82219-83f85a5f@dostup.pravda.com.ua

**Шановний пане Сергію!**

Департамент адміністрування програм соціальної підтримки Нацсоцслужби розглянув Ваші електронні запити, що надійшли від Секретаріату Кабінету Міністрів України, щодо деяких питань забезпечення одноразовою натуральною допомогою „пакунок малюка” та повідомляє.

Порядок надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка”, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 25.11.2020 № 1180, набрання чинності якої відбулося 04.12.2020, а дія поширюється на усю територію України, підконтрольну українській владі (далі – Порядок).

Відповідно до Порядку „пакунок малюка” видається отримувачу закладом охорони здоров'я при народженні дитини. У разі відсутності „пакунка малюка” в закладі охорони здоров'я „пакунок малюка” видається отримувачу структурним підрозділом з питань соціального захисту населення за місцем його проживання/перебування на підставі заяви, поданої у паперовій або електронній формі не пізніше ніж через 30 календарних днів з дня народження дитини. За інформацією Управлінням Організації Об'єднаних Націй з обслуговування проектів (ЮНОПС) станом на 22.02.2021 до регіонів доставлено 30,2 тис. „пакунків малюка”, у тому числі до Донецької області доставлено 1544 пакунки, відповідно до потреби, визначеної Департаментом соціального захисту населення Донецької обласної державної адміністрації. Зокрема, до м. Краматорська доставлено – 340 пакунків, м. Слов'янська – 112 пакунків.

Відповідно пункт 13 Порядку, у разі неотримання „пакунка малюка” в натуральному вигляді протягом 30 днів з дня народження дитини з незалежних

від отримувача причин, отримувач має право на отримання грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги “пакунок малюка” (далі – грошова компенсація) відповідно до Порядку та умов реалізації пілотного проекту „Монетизація одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка” у 2020-2021 роках, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 744, дія якої поширюється на усю територію України, підконтрольну українській владі (далі – Порядок та умови).

Для призначення грошової компенсації отримувачу необхідно упродовж 12 місяців з дня народження дитини (але не раніше 30 днів з дня народження дитини) подати до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення за місцем свого проживання/перебування заяву (форма якої визначена Порядком та умовами) із зазначенням реквізитів рахунка зі спеціальним режимом використання, відкритого в акціонерному товаристві „Комерційний банк „ПриватБанк”.

До заяви необхідно додати копію свідоцтва про народження дитини, копію документа про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків та довідку з пологового будинку про неотримання одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка”. В окремих випадках додають інші документи, зазначені у пунктах 8 і 9 Порядку та умов.

Заяви з необхідними документами для отримання грошової компенсації також приймаються уповноваженими посадовими особами виконавчого органу сільської, селищної, міської ради відповідної територіальної громади та посадовими особами центру надання адміністративних послуг, які передають їх протягом трьох робочих днів з дати їх надходження відповідному структурному підрозділу з питань соціального захисту населення.

Структурний підрозділ з питань соціального захисту населення на підставі прийнятих рішень про призначення грошової компенсації та даних отримувачів щомісяця до 10 числа формує реєстр отримувачів грошової компенсації і подає його Мінсоцполітики (пункт 15 Порядку та умов). Мінсоцполітики протягом семи робочих днів на підставі зведеного реєстру отримувачів грошової компенсації перераховує на поточний рахунок, відкритий в акціонерному товаристві комерційний банк „ПриватБанк”, кошти грошової компенсації для подальшого їх перерахування на спеціальні рахунки отримувачів.

Розмір грошової компенсації становить не менш як три розміри прожиткового мінімуму для дітей віком до шести років, установленого законом на дату подання заяви про її призначення. Стапом на 01.01.2021 - 5761 грн.

У поточному році 34,1 тис. осіб перераховано кошти грошової компенсації на суму 194 млн грн.

**З повагою**

**Директор Департаменту**



**Ольга ДЕЙНЕГА**